
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 
Оперативна програма „Добро управление”, 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



АГЕНЦИЯ ПО ВПИСВАНИЯТА

Име на проекта: Надграждане на Търговския регистър за интеграция с
платформата за обмен на данни между Търговските регистри в ЕС,
вграждане на регистъра на юридическите лица с нестопанска цел,
интеграция с имотния регистър, единна входна точка и прехвърляне на
централния регистър на особените залози

Стойност: BGN 1 878 922.98

Период на изпълнение: 20.10.2016 г. - 30.06.2022 г.



РЕЗУЛТАТИ ПО ПРОЕКТА

Как се използва:  

Всички електронни услуги на ТРРЮЛНЦ са достъпни на следния електронен адрес: 
https://portal.registryagency.bg/

Публикувана е подробна информация за ползването на ЕПЗЕУ, в това число и Ръководства за 
потребителя, които са публично достъпна Портала на АВ, в раздел „Помощ“ 

Какво е постигнато

Изграден е централен регистър на ЮЛНЦ, който е вграден в ТРРЮЛНЦ.

Реализирани са 20 нови електронни услуги на АВ, свързани с регистрацията /промяна на
обстоятелствата/обявяване на актове на ЮЛНЦ.

Разработени са и са публикувани обучителни материали, които са достъпни на новия портал на
ТРРЮЛНЦ – ЕПЗЕУ.

Изградени са интерфейси за връзка с Регистър Булстат и Имотен регистър



РЕЗУЛТАТИ ПО ПРОЕКТА

Какъв е ефекта за обществото – гражданите и бизнеса

Изграждане на нов централен електронен регистър на ЮЛНЦ в АВ, чрез надграждане
на ТР, с цел подобряване на достъпа до публичността на съдържащата се в него
информация, което води до по-голяма прозрачност и отчетност на
неправителствените организации и създава възможност за реализиране на нови
електронни административни услуги.

Изграден е изцяло нов и осъвременен портал на АВ, за заявяване на електронно
административни услуги (ЕПЗЕУ) с цел засилване на оперативната съвместимост и
интегритет на информационните системи на търговския регистър и регистъра на
юридическите лица с нестопанска цел (ТРРЮЛНЦ) и имотния регистър (ИР), както са
реализирани нови електронни услуги.

Осигурена е възможност за работа на потребителите с по-широк кръг устройства, в
това число мобилни и операционни системи, при спазване на изискванията на
производителите относно използването на последни актуални версии на работните
им устройства.



КАКВО Е ПОСТИГНАТО

ПРЕДИ СЕГА

- Регистрите на ЮЛНЦ към окръжните съдилища
се водят на хартиен носител, което затруднява
администрирането и воденето им и увеличава
риска от загубване или унищожаване на
информацията, както и от грешки при
издаването на удостоверения и справки.

- Модулите на информационната система се
експлоатират в среда на остарели системни
програмни средства и операционни системи

- Изграждане на регистъра на ЮЛНЦ в
съответствие с изменената нормативна
уредба, чрез прехвърляне на регистрацията на
юридическите лица с нестопанска цел към
Агенция по вписванията (АВ) , който е вграден в
ТР, с оглед осигуряване на сигурност и
надеждност на информацията.

- Реализирани са 20 нови електронни услуги на АВ
- Изградени са множество интерфейси за връзка с

други регистри и институции
- Осигурена е възможност за работа на

потребителите с по-широк кръг устройства, в
това число мобилни и операционни системи



СТАТИСТИКА

Всички статистически данни се публикуват 
ежемесечно и са публично достъпни на Единен 

портал за заявяване на електронни административни 
услуги, в раздел „Статистики“ на следния 

електронен адрес: 
https://portal.registryagency.bg/statistic-cr

https://portal.registryagency.bg/statistic-cr


БЛАГОДАРИМ ЗА
e-ВНИМАНИЕТО
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